

# Jilakas Hotel

SIVOTA

Αγαπητοί φιλοξενοούμενοι,  
Θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για την προτίμηση σας στο Ξενοδοχείο μας και σας ευχόμαστε

## Χρόνια Πολλά, Καλή Ανάσταση και Καλό Πάσχα.

Με αυτήν την ευκαιρία θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για το αναλυτικό πρόγραμμα των τμημάτων του Ξενοδοχείου μας και τα ωράρια λειτουργίας του τις Άγιες ημέρες του Πάσχα.

Στα παρακάτω πακέτα διαμονής συμπεριλαμβάνονται:

### 07.30 - 10.30 **Πρωινό. Αμερικάνικος Μπουφές.**

Το πρωινό για όλους τους πελάτες μας θα σερβίρεται στην Αίθουσα των Πρωινών και θα είναι για όλες τις ημέρες των εορτών πάντα στον ίδιο χώρο.

### 21.00 – 23.00 **Βραδυνό Φαγητό.**

Πλούσιος μπουφές ο οποίος θα περιλαμβάνει και νησιώσιμα φαγητά. Ταυτόχρονα για όποιον επιθυμεί το Κεντρικό Εστιατόριο του Ξενοδοχείου μας λειτουργεί, A la Carte.

### **Αναστάσιμο Δείπνο**

Αναστάσιμο Δείπνο στο Κεντρικό Εστιατόριο του Ξενοδοχείου μας. Αμέσως μετά την Λειτουργία της Αναστάσεως θα σας περιμένουμε για το Δείπνο με Πασχαλινό Παραδοσιακό μενού σε μπουφέ, ο οποίος θα περιλαμβάνει: κόκκινα αυγά, κουλούρια, μαγειρίτσα, γουρουνόπουλο ψητό με πατάτες φούρνου, σαλάτες φρέσκες, ανάμικτες και μπουφές με παραδοσιακά ελληνικά γλυκά.

### **Πασχαλινό Γεύμα**

Το πασχαλινό Παραδοσιακό γεύμα θα σερβιριστεί στο Κεντρικό Εστιατόριο του Ξενοδοχείου μας. Θα υπάρχει ο παραδοσιακός οβελίας, σαλάτες φρέσκες, σαλάτες ανάμικτες, κοκορέτσι και μπουφές με διάφορα είδη ελληνικών φαγητών, τυριών καθώς και διάφορα είδη γλυκών. Για την διασκέδαση σας κατά την διάρκεια του γεύματος, θα υπάρχει μουσική.

### **Τσούγκρισμα κόκκινων αυγών**

12.30 – 13.30 Κυριακή του Πάσχα

Η διεύθυνση και το προσωπικό του Ξενοδοχείου σας προσκαλεί για το παραδοσιακό πασχαλινό τσούγκρισμα του κόκκινου αυγού και για ένα Κοκτέιλ στον χώρο του Κεντρικού Εστιατορίου, μπροστά από την θάλασσα. Ξεκινήστε το πασχαλινό σας γλέντι με ένα ποτήρι ούζο, τσίπουρο, λευκό και κόκκινο κρασί, με παραδοσιακούς μεζέδες.

Πάρτε τη **λαμπάδα** σας από την υποδοχή του ξενοδοχείου μας και παρακολουθήστε τη λειτουργία και περιφορά του επιταφίου, αλλιά και την αναστάσιμη λειτουργία, στην **εκκλησία του Αγίου Νικολάου** στην κεντρική πλατεία των Συβότων.

Για μεσημεριανό φαγητό καθώς και για το βραδυνό την Κυριακή του Πάσχα θα ευρίσκεται στην διάθεσή σας το **Κεντρικό Εστιατόριο** του Ξενοδοχείου μας. Λειτουργεί με κατάλογο A la Carte.

**Αφιξη 13/04/2012**  
**Αναχώρηση 16/04/2012**  
(3 διανυκτερεύσεις)

**Single Room Mountain View**  
**210,00 euro**

**Double Room Sea View**  
**330,00 euro**

**Triple Room Sea View**  
**430,00 euro**

**Σημ:** Το Ξενοδοχείο μας διατηρεί κάθε δικαίωμα για οποιαδήποτε πιθανή αλλαγή